

«Нефть и Газ Узбекистана – OGU 2024»: из Санкт-Петербурга в Ташкент

20.05.2024



Уже второй год подряд команда «ВОЛЬТ-СПБ» выезжает в столицу Узбекистана для участия в международной выставке «Нефть и Газ Узбекистана – OGU 2024».

3 дня интенсивной работы на стенде: презентации ключевых продуктов и новинок компании, общение с представителями ведущих промышленных предприятий республики, а также многочисленные фотосессии.

«ВОЛЬТ-СПБ» обладает уникальными решениями и экспертизой в сфере заземления, а также большим опытом поставок своей продукции на самые разные объекты, поэтому каждый крупный проект и вывод на рынок нового оборудования вызывают активный интерес со стороны заказчиков, проектных и строительных организаций.

Работа выполнена на отлично, движемся дальше и готовим много нового в этом году. Обо всём расскажем на сайте и в наших социальных сетях - следите за обновлениями.